VIGAS EM AÇO

PERFIL DE ALMA CHEIA TIPO 


1- DADOS DA VIGA   V: ____

ESQUEMA:    (

 (


     Lx=_____

CARGA:  q   ou   P   = ___________

VÃO LIVRE: L0 = _____; APOIOS: _____


ESFORÇOS: 
MOMENTO: M = _______ Kgfm





REAÇÕES: V = ________ Kgf


PERFIL
Nº ____” ; 
S = _______ cm2




Jx = _______ cm4




Wx = _______ cm3
VIGA DE __________ item 7.2 pág 64 – K = ______

2- CRITÉRIO DA RESISTÊNCIA

Wx = _M_

W em cm3


Gf

Gf = 1400 Kgf/cm2




M em Kgfcm


Wx = _____00_
Wx = ________ 
tab
  Nº ____ 
Jx = _____










Wx = _____

3- CRITÉRIO DA DEFORMAÇÃO
f máx = Lx / K

	3.1

                                      q

             (                 (
               Lx = _____

     Jx = ( 0,5 x K ) x __M__ x Lx

                                 1000


	3.2

                                 P

                (                    (
                   Lx = ______

     Jx = ( 0,4 x K ) x __M__ x Lx

                                 1000




Jx em cm4 ; M em tfm ; Lx em metros

FORMULÁRIO GERAL PARA VIGAS EM CA, AÇO E MADEIRA

	TIPO
	
                                      q   (Kgf/m)

             (                 (
               Lx = _____m


	
                                 P            (Kgf)

                (                    (
                   Lx = ______m



	MOMENTO
	M = _q Lx2_  (Kgfm)

            8
	M = _P Lx_    (Kgf)

            4

	REAÇÃO
	V = _q Lx_   (Kgf)

           2
	V = _P_    (Kgf)

        2

	“FLEXA”

flecha
	f = _5_ x _q Lx4_             E1 = 2/3 E
     384      E1 Jx
	f = _1_ x _P Lx3_             E1 = 2/3 E
      48       E1 Jx


VER NO FORMULÁRIO GERAL O TIPO DE FÓRMULA A USAR








